事 業 名

Snow Travel Expo

1. 事業目的

一般の方を対象にスノースポーツ (スキーやスノーボード) や雪に関連した観光案内を行うエキスポ。

シドニー事務所はこのエキスポにブース出展する日本の自治体への支援を行い、日本の自治体の 観光 PR を行う。

2. 事業概要

開催時期 メルボルン:2024年5月19日(日) 9:00-16:00、

及び場所 Melbourne Convention Exhibition Centre

シドニー : 2024年5月26日(日) 9:00-16:00

ICC Sydney, Darling Harbour

事業効果 当イベントにはスノースポーツ旅行に関心の高い層が多く来場し、PR 効果が高いと

考えられる。また、例年、当イベントに併せ、JNTOが主催する現地旅行業者とのBtoB

商談会が別途開催されている。

ウェブサイト https://snowtravelexpo.com.au/

3. クレアと自治体の役割

【自治体出展分】

自治体:パンフレット、ポスター等の送付、ブース出展

シドニー事務所:現地情報等の調査及び出展自治体への提供

イベント当日の職員派遣によるブース出展支援

4. 自治体負担経費見込み

【自治体出展分】

- ・会場までの出張者の旅費交通費、ブース出展費用
- ・パンフレット、ポスター等の送料

5. 前回実施実績

2019年5月19日(日):シドニー 約7,000人

5月26日(日):メルボルン 約6,000人

2020年11月24日(火)~29日(日):新型コロナウイルス感染症の影響によりオンライン開催

2021年5月16日(日):メルボルン 来場者数不明

5月23日(日):シドニー 来場者数不明

2022 年 5 月 21 日(日):シドニー 来場者数不明

5月28日(日):メルボルン 来場者数不明

2023年5月19日(日):メルボルン 来場者数不明

5月26日(日):シドニー 来場者数不明